



7月19日,合肥5000个优质岗位等您来

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市了解到,“合肥请您来,20万个岗位供您选”2024年第十五期高校毕业生现场对接会将于7月19日举办,100家左右国有企业事业单位、重点产业链企业、新型研发机构等,将现场提供5000个优质岗位。

活动采取“线上报名预约、线下当面对接”方式,面向全国高校毕业生(包括2023届、2024届离校未就业高校毕业生)和在港澳台地区及海外留学归来人员,推出5000个“合肥择业邀请码”。

此次线上报名预约时间:7月6日至7月18日,报满截止。现场对接会时间为7月19日(星期五)9:00~17:00;地点位于合肥市人力资源市场

(滨湖新区南京路2588号要素大市场C区二楼)。

领取邀请码且从市外来肥参加对接会的高校毕业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单程来肥交通费补贴,凭7月17日~19日来肥飞机票(经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬卧),或长途汽车票等,提交核验通过后,7个工作日内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

在肥参加对接会活动期间(7月18日~20日),可凭“邀请码”免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览合肥市国有旅游景区,可考察合肥骆岗公园、安徽创新馆、环巢湖十大湿地等。

党建引领强服务 管道清淤解民忧

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静)为消除雨季道路积水隐患,切实解决群众“堵心事”,保障小区住户出行安全。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委响应民生需求,开展下水管道清淤行动。

梅山路社区党委高度重视,迅速行动,清淤行动前组织网格员、红色小管家对辖区内的下水管道进行了全面排查,摸清积淤情况。为确保能够迅速定位堵塞点并进行有效清理,社区党委组织专业人员开展管道清淤工作,使用高压水枪、吸污车等专业设备对堵塞的下水管道进行冲洗和疏通,同时清理管道内的淤泥、垃圾等杂物,经过长达两个小时的清淤,小区内多处堵塞的下水

管道得到了有效疏通和清理。

“真是为我们办了件大实事!”小区居民们纷纷表示对社区党委的工作给予高度评价和支持。“我们将深入推进党建工作和基层治理工作深度融合,延伸党组织服务‘触角’,持续关注居民的生活需求,打通基层治理‘神经末梢’,着力解决居民‘急、难、愁、盼’问题。”梅山路社区党委书记巫建国表示。

未来,梅山路社区将继续发挥党组织“轴心”作用,聚焦民生需求,通过小区党支部带头“牵”、各方代表共同“议”、力量资源统筹“用”,为居民办实事、解难题,进一步提升居民生活的幸福指数。

健康口腔全身受益 三减三健从我做起

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 傅代年)为了提高社区居民的口腔健康意识,普及口腔保健知识,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区联合骆岗街道社区卫生服务中心举办“健康口腔 全身受益 三减三健 从我做起”健康知识讲座活动。

讲座中,齐医生首先介绍了口腔的基本结构和功能,强调了口腔健康与全身健康的密切关系。接着,她详细讲解了龋齿、牙周病等常见口

腔疾病的预防和治疗方法,以及正确的刷牙、使用牙线等口腔保健技巧。最后,医护人员还为大家提供了免费的口腔健康检查服务,让居民及时了解自己的口腔健康状况。

通过此次讲座,让社区居民对口腔健康有了更加深入的了解,消除了一些认知误区,进一步推动了辖区群众对口腔健康、全身健康的了解,为提升大众口腔健康素养和自我口腔保健能力发挥了积极作用。

联合整治 不让小区饲养家禽扰民

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 韩冬梅)“早上鸡叫犬吠太烦人,都睡不好觉,掉落的羽毛和满地的粪便很影响小区环境。”东湖南庄·清水苑小区居民王女士向合肥新站高新区七里塘社区城管部反映。

根据投诉线索,城管部门前往现场核实了解到,该户业主在小区公共区域私自设置用于饲养家禽的鸡笼,且养有多条犬只,给小区其他住户带来不便和困扰。

7月1日,七里塘社区城管队员在前期多次约谈户主并告知尽快自行整改的基础上,协同

物业办、七里塘派出所、瑶东社居委、东湖南庄物业对该户主饲养家禽乱象进行联合整治,现场对居民楼存在的废弃鸡笼进行清理,并责令业主处理剩余鸡粪。

同时,城管队员以案释法,向小区居民宣传文明养犬相关规定,劝导居民自觉规范养犬行为。

下一步,社区城管部门将进一步加大日常巡查力度,对小区饲养家禽、不文明养犬、占用公共资源等问题做到及时发现、及时处理,同时加强辖区内各个单位的联系和互动,切实维护好小区居住环境,助力维护辖区和谐稳定。

滁宁城铁“体彩主题专列”上线



体彩资讯

星报讯(记者 江锐)6月18日起,“体彩主题专列”惊喜亮相全国首条跨省城际铁路滁宁城铁(滁州段)1号线,与每一位乘客分享体彩公益、公信、责任的品牌形象,同时为居民的便利生活出力、为文化生活添彩。

滁宁城铁“体彩主题专列”共四节车厢,结合外车身冠名,内车厢“半包车”的形式,从更多维度、更广视角对中国体育彩票公益性、责任属性、玩法属性进行集中展示和广泛宣传。有细心的乘客留意到专列外车身上的“体彩三十年”“小

梦想 大乐透”“中国体育彩票”等体彩文案,还称这辆专列是滁宁城铁10辆列车中的“显眼包”。

走进“体彩主题专列”,在内车门、车窗、挡板、拉手以及PIS屏都可以看到丰富的体彩元素,例如第三节的“责彩车厢”,精心设计的大面积“责彩蓝”给人平静、清新的感觉,有效提醒乘客“快乐购彩 理性投注”;再看“体彩30年”车厢,红色的主调搭配图文,形象展示了体彩30年的公益贡献,拉近了中国体育彩票与广大乘客的距离。同时,乘客还可以扫描画面上的“中国体育彩票订阅号”或“中国体育彩票服务号”二维码,进一步关注、了解体育彩票的公益属性和责任彩票建设成果。

一句话新闻

为推进廉洁文化进家庭,在辖区营造崇廉、学廉、尚廉、守廉的良好氛围,合肥经开区莲花社区党委联合清莲居民区党委举办“庆七一·话廉洁·传家风”廉洁书画交流会。活动现场以书喻廉、以画绘廉,创新性将反腐倡廉宣传教育融入到书画艺术中。记者 沈娟娟 通讯员 赵萍

暑期来临,为丰富青少年的暑期生活,引导青少年了解红军发展历程,切实增强青少年党史学习教育的实效,合肥经开区莲花社区红莲园居民区党委创新“沉浸式思政”,开展“重手巧制红军包,闪闪红星永向党”童心向党主题活动,让辖区青少年通过制作红军包沉浸式接受思政熏陶。记者 沈娟娟 通讯员 朱玲

近日,合肥经开区莲花社区非公党建工作指导站举办“以诗叙史”专题党课,辖区党建工作指导员及非公党组织书记代表共70余人参加。近年来,莲花社区非公党建工作指导站突出服务导向,聚焦企业发展,创新工作思路,全力服务非公经济高质量发展。记者 沈娟娟 通讯员 曹蓉



7月1日,合肥高新区城管大队在蜀西湖公园开展“红色引领绿色行动,垃圾分类你我同行”党员垃圾分类志愿服务活动。

记者 马冰璐 通讯员 万倩兰

“三强化”筑牢防汛“安全堤”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王伊琳)为切实做好夏季防汛减灾工作,肥东县马湖乡坚决落实安全责任,强化防汛措施,确保辖区群众生命财产安全。

马湖乡迅速启动极端天气应急抢险预案,强化组织指挥,开展防御强降雨工作部署。根据气象预警对辖区3座小型水库,1座中型坝闸启动泄洪准备措施。成立应急处置小组,提前调动机械设备,组建应急抢险队伍8支,在岗备战90余人,开展应急防汛演练8次。

紧盯洪灾危险区、水库、主干道涉水区域等重点区域,联动应急人员、网格员、志愿者组建“三方”排查队伍,全覆盖开展隐患排查,分类建立风险隐患台账“对症下药”。组织应急抢险人员巡查道路,第一时间赶赴现场进行抢险处置。

联合上级气象、水务等部门建立雨情、水情和汛情共享反馈机制,完善辖区内雨水情监测设施建设。配备灾情信息监测员24小时监测重点区域,并及时反馈水位信息。

“三心”助力就业政策落实

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘峻翔)肥东县古城镇积极落实就业困难人员认定及灵活就业“4555”社会保险补贴申报审核工作,减轻灵活就业人员社会保险缴费负担,提升居民获得感、幸福感。

提升业务水平,服务群众更细心。努力钻研业务知识,熟悉补贴申报系统,牢记办事流程,做好政策宣传和解释,不断提升工作效率,服务就业“大民生”。

主动靠前服务,倾情办理更贴心。镇劳保所坚持“全面、及时、准确、到位”的工作原则,特印制申报材料一览表,为群众办理业务提供了便利,切实提高办事效率。

确保发放到位,政策落实更暖心。镇劳保所始终做到申请程序严格规范,申报材料规范健全,补贴资金及时到位。自今年申报工作开展以来,古城镇劳保所共为29位历年申报人员申请“4555”社保补贴,同时,受理新增“4555”社保补贴3人,现已全部通过审批,补贴金额共计27500元,等待后续补贴发放。